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Název:
Pozemky v k.ú. Bělá u Děčína – věcné břemeno

Mimořádný materiál:  

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo návrh na zřízení věcného břemene v k.ú. Bělá u Děčína a

rozhodlo

zatížit části pozemků p.č. 393/24 a p.č. 393/33 vše v k.ú. Bělá u Děčína věcným břemenem práva uložení, 
provozu, údržby, oprav a rekonstrukce vodárenského zařízení (vodovodní řad – stavba Inženýrské sítě pro 
RD, Děčín-Čechy, Sněžnická ul. – I.etapa – vodovodní řad V 1-1, V 1-2) včetně příslušenství a práva vstupu a 
vjezdu na výše uvedené pozemky za účelem výstavby, oprav, údržby a rekonstrukce těchto zařízení, pro 
budoucího oprávněného, tj. vlastníka zařízení, bezúplatně.

Stanovisko RM:
Rada města projednala návrh na zřízení věcného břemene v k.ú. Bělá u Děčína a usnesením č. RM 17 07 37 
15 ze dne 11.04.2017 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout zatížit části pozemků p.č. 393/24 a p.č. 
393/33 vše v k.ú. Bělá u Děčína věcným břemenem práva uložení, provozu, údržby, oprav a rekonstrukce 
vodárenského zařízení (vodovodní řad – stavba Inženýrské sítě pro RD, Děčín-Čechy, Sněžnická ul. – I.etapa 
– vodovodní řad V 1-1, V 1-2) včetně příslušenství a práva vstupu a vjezdu na výše uvedené pozemky za 
účelem výstavby, oprav, údržby a rekonstrukce těchto zařízení, pro budoucího oprávněného, tj. vlastníka 
zařízení, bezúplatně. 

Cena: 0,00

Návrh postupu: RM doporučila



Důvodová zpráva:
Rekapitulace: 
-Statutární město Děčín vybudovalo vodovodní řad v rámci stavby Inženýrské sítě pro RD, Děčín-Čechy, 
Sněžnická ul. – I.etapa – vodovodní řad V 1-1, V 1-2; 
-V souvislosti s řešením převodu dokončené stavby do majetku SVS a.s. je jednou z podmínek zajištění 
věcného břemene – viz návrh na usnesení 
-Vzhledem k tomu, že stavbu budovalo město a úhradu za VB by hradilo rovněž město, je navrženo zřízení 
VB bezúplatně 

Statutární město Děčín realizovalo stavbu „Inženýrské sítě pro RD, Děčín-Čechy, Sněžnická ul. – I.etapa – 
vodovodní řad V 1-1, V 1-2“. Odbor rozvoje požádal OMH o dořešení majetkoprávního vztahu – převod 
dokončeného díla do majetku SVS a.s. Dle podmínek SVS a.s. je nejprve nutné zajistit zatížení pozemků 
věcným břemenem a teprve následně bude ze strany SVS a.s. připravena smluvní dokumentace k převodu 
dokončené stavby. 

V této souvislosti zajistil OMH vyhotovení GP pro vyznačení VB – vodovodní řad na p.č. 393/24 a 393/33 k.ú. 
Bělá u Děčína. Stavbou byly dotčeny pozemky v majetku města, a to v celkovém rozsahu cca 142 m2. 

Účel: majetkoprávní vypořádání – převod stavby včetně VB 

Předpokládaný rozsah: dle GP 142 m2 

Předběžná cena: - Bezúplatně – investor statutární město Děčín 

Budoucí oprávněný: vlastník zařízení – SVS a.s., Přítkovská 1689, Teplice 

Pohledávky a závazky vůči městu: 0 
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